

Jegyzőkönyv

készült a Felsőoktatási Kollégiumok Országos Szövetségének Küldöttgyűlésén

Helyszín: Budapesti Műszaki Főiskola Kollégium- Bánki Donát Tagkollégium

Időpont: 2008. május 9. (péntek) 10.30

10.30

Leskó Róbert (elnök)

Jelentést tesz a Küldöttgyűlés határozatképességéről. Az alapszabálynak megfelelően 84 delegált vehetne részt, közülük csak 25 van jelen, amely nem éri el az 50%-ot, a Küldöttgyűlés nem határozatképes. A meghívóban leírtak szerint megismételt Küldöttgyűlést ír ki 11 óra 00 percre változatlan napirenddel, amely a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

11.00

Leskó Róbert (elnök)

Megállapítja, hogy a 84 küldött közül 33 van jelen, amely nem éri el az 50%-ot. Az alapszabály 3. § d. pontjának értelmében azonban létszámtól függetlenül a megismételt Küldöttgyűlés határozatképes. Levezető elnöknek felkéri Balogh Józsefet.

A Küldöttgyűlés Balogh Józsefet levezető elnöknek egyhangúlag elfogadta.

Balogh József (levezető elnök)

Jegyzőkönyvvezetőnek Milanovits Richárd irodavezetőt javasolja.

A Küldöttgyűlés Milanovits Richárdot jegyzőkönyvvezetőnek egyhangúlag elfogadta.

A szavazatszámoló bizottság tagjainak Haraszti Lászlót és Szöllősi Tibort terjeszti elő. Arra kéri a jelölteket, hogy egy valaki még jelentkezzen a bizottságba.

Balog Dávid (SZTE Herman Ottó Kollégium) jelentkezett a bizottságba.

A Küldöttgyűlés Balog Dávidot, Haraszti Lászlót és Szöllősi Tibort a szavazatszámoló bizottság tagjainak egyhangúlag elfogadta.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek András Péter és Visnyei Lászlót javasolja.

A Küldöttgyűlés András Péter és Visnyei Lászlót a jegyzőkönyv hitelesítőinek egyhangúlag elfogadta.

Balogh József

Ismerteti a napirendet:

1. Elnöki beszámoló
2. Közhasznúsági jelentés (2007)
3. 2008. évi költségvetés
4. A tisztségviselők megválasztása
5. Egyebek

A Küldöttgyűlés a napirendet egyhangúlag elfogadta.

11.07: Két küldött érkezett a Küldöttgyűlésre, a továbbiakban a küldöttek száma: 35 fő.

11.10: Egy küldött érkezett a Küldöttgyűlésre, a továbbiakban a küldöttek száma: 36 fő.

1. napirendi pont: Elnöki beszámoló

Leskó Róbert

Összefoglalja az írásos elnöki beszámoló tartalmát, amely a Küldöttgyűlés kezdete előtt megtekinthető volt. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

A beszámolóval kapcsolatban nincs kérdés és nincs hozzászólás.

A Küldöttgyűlés az elnöki beszámolót egyhangúlag elfogadta.

2. napirendi pont: Közhasznúsági jelentés (2007)

Leskó Róbert

Összefoglalja a közhasznúsági jelentés tartalmát, amely a Küldöttgyűlés kezdete előtt megtekinthető volt.

Visnyei László (Ellenőrző Bizottság, elnök)

Beszámol az Ellenőrző Bizottság éves munkájáról. Kiemeli, hogy az előző évekhez képest sokkal kevesebb dolguk volt, hála az előző Ellenőrző Bizottságnak és Elnökségnek.

A beszámolóval kapcsolatban nincs kérdés és nincs hozzászólás.

A Küldöttgyűlés a 2007. évi közhasznúsági jelentést egyhangúlag elfogadta.

Balogh József

Javaslatot tesz arra, hogy a 3. napirendi pont a napirendi pontok végére kerüljön.

A javaslatot a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

3. napirendi pont: A tisztségviselők megválasztása

Balogh József

Ismerteti a tisztújítás hátterét: Bogár Eszternek és Leskó Róbertnek megszűnt a kollégiumi kötődése, Novák János elnökségi tagból pedig elnökjelölt lett. Majd felkéri a jelöltek, hogy mutatkozzanak be.

A jelöltek bemutatkoztak.

Balogh József

Megkérdezi, hogy a kiadott szavazólapon szereplő jelölteken kívül tud-e valaki jelölről, aki indulni szeretne a választáson.

Senki más nem akart indulni a választáson.

Tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy egy tisztségviselő akkor kerül megválasztásra, hogyha a küldöttek több mint a fele voksolt rá. Jelen esetben ez 19 szavazatot jelent.

Felkéri a küldötteket a szavazásra.

Lezajlik a szavazás.

Haraszi László (Ellenőrző Bizottság)

Ismerteti a szavazás eredményét.

	Igen	Nem	Tartózkodás
Elnök			
Novák János	35	1	0
Elnökségi tag			
Kazinczy Tímea	31	3	2
Szabó Gábor	32	3	1

Az összes tisztségviselő-jelöltre leadott szavazat érvényes volt, és mindannyiuknál elérte a megválasztásukhoz elégséges számot.

4. napirendi pont: Egyebek

Balogh József

Megköszöni Leskó Róbert elnöki munkáját az Elnökség nevében.

Leskó Róbert

Megköszöni a bizalmat, a lehetőséget és az Elnökség konstruktív munkáját.

Balogh József

Felhívja a figyelmet a május 24-én megrendezendő Asztalitenisz Kupára. Hozzáteszi, hogy a nevezési lap a Küldöttgyűlés ideje alatt is leadható.

5. napirendi pont: A 2008. évi költségvetés

Novák János (elnökségi tag)

Ismerteti a 2008-ban tervezett programokat:

- május 24. Asztalitenisz Kupa - Budapest
- június 20-21. Kibővített elnökségi ülés - Galyavölgy
- szeptember 19-21. Őszi Találkozó - Csanyik
- október 10-11. Vezetőképző - Noszvaj
- október 20-22. KVK (Apáczai Napok) - Győr

Leskó Róbert

Hozzáteszi, hogy a költségek tekintetében továbbra is a takarékoság lesz szem előtt tartva.

Balogh József

Beszámol, hogy a 2008-as költségvetési terv nem készült el a küldöttgyűlés időpontjáig. Azonban a reggel tartott elnökségi ülésen elhatározásra került, hogy a terv még májusban elkészül.

Kádasi Tibor (DE Kossuth Lajos Kollégium)

Emlékeztet, hogy a költségvetés elfogadása a Küldöttgyűlés kizárólagos jogköre. Azt javasolja, hogy miután elkészült a terv, postán terjesszék a tagkollégiumok elé jóváhagyásra.

Balogh József

A 2008-as program- és költségterv még májusban kidolgozásra és kipostázásra fog kerülni, hogy a tagkollégiumok jóváhagyhassák.

A javaslatot a küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Kádasi Tibor

Úgy hírlik, hogy az 51/2007-es sz. Kormányrendelet meg fog változni. A FEKOSZ-nak van-e erről valamilyen információja, esetleg meghívásra került-e az egyeztetésre?

Balogh József

Az szinte bizonyos, hogy valamilyen jogszabályi változások lesznek, de konkrétumról egyelőre nincs tudomása. Minden esetre az őszi rendezvényekre megfelelő témát szolgáltatathat, hiszen addigra kiderül a jogszabály-módosítás.

Leskó Róbert

Felkérést nem kaptunk az előkészítésben való részvételre.

Andráskó Pál (BMF Hotel@BMF Diákotthon)

A régi és az új elnöktől kérdezi, hogy melyek azok a kommunikációs formák, amelyeket a jövőben el tudnak képzelni a tagság mozgósítására, a programokba való bevonásra.

Novák János

Elsősorban az Internetet képzei el a fő kommunikációs csatornaként, a hagyományos postai levélküldés mellett. Beszámolt róla, hogy hamarosan beüzemelésre kerül két levelezőlista is, amelyek – ha beváltják a hozzájuk fűzött reményeket – nagyban felpezsdítik majd a kommunikációt.

Balogh József

További perspektívát lát egy regisztrációhoz kötött weboldalon is, amelyre minden fontos információ felkerülhetne. Regisztrálni bárki tudna, így magától tudna frissülni az érintettek csoportja.

Andráskó Pál

Meglátása szerint még mindig a nyomtatott reklám a legerősebb a reklámpiacon. Azt javasolja, hogy évente egyszer-kétszer reklámozza magát a szervezet, hogy az is megismerkedhessen vele, aki még nem is hallott róla.

Balogh József

Megkérdezi, van-e valakinek még hozzászólása az Egyebek témakörhöz.

Nem volt több hozzászólás.

Balogh József

Megköszöni a részvételt a küldötteknek.

12 óra 30 perckor a Küldöttgyűlést lezárta.

Kmf.

.....
Andráskó Pál

.....
Visnyei László

1. számú melléklet: Küldöttnévsor

Név	Kollégium	Város
Andráskó Pál	BMF Hotel@BMF Diákotthon	Budapest
Balla Orsolya	DE Veres Péter Kollégium	Debrecen
Balog Dávid	SZTE Herman Ottó Kollégium	Szeged
Benda Györgyi	DE Vámospércsi úti Kollégium	Debrecen
Boda Attila	BMF Lébényi Pál Kollégium	Székesfehérvár
Bodó Adrienn	PE Hotel Magister	Veszprém
Borbás József	DE Kossuth Lajos Kollégium	Debrecen
Dancsó Zsuzsa	KF Erdei Ferenc Kollégium	Kecskemét
Egri Anita	DF Kerpely Antal Kollégium	Dunaújváros
Erdélyi Ottília	SZTE Károlyi Mihály Kollégium	Szeged
Erdélyi Viktória	SZTE Károlyi Mihály Kollégium	Szeged
Földesi Éva	BGF Lengyel Gyula Kollégium	Budapest
Gönczi Kata	BCE Hajnóczy József Kollégium	Budapest
Halmágyi Csaba	DE Vámospércsi úti Kollégium	Debrecen
Horváth Anett	BMF Hotel@BMF Diákotthon	Budapest
Józsi-Tóth Gergő	BCE Hajnóczy József Kollégium	Budapest
Kádasi Tibor	DE Kossuth Lajos Kollégium	Debrecen
Kazinczy Tímea	BCE Tarkaréti Kollégium	Budapest
Kiss Csaba	DF Kerpely Antal Kollégium	Dunaújváros
Kotroczy Antal	BGF Mátyásfüldi Kollégium	Budapest
Lánczi Anikó	DE HPFK Kollégium	Hajdúböszörmény
Lang László Sándor	PE Hotel Magister	Veszprém
Ószer András	Jedlik Ányos Szakkollégium	Veszprém
Péterfi Gábor	BME Kármán Tódor Kollégium	Budapest
Pöcze Noémi	PE Jedlik Ányos Szakkollégium	Veszprém
Ragány Zoltán	BMF Bánki Donát Kollégium	Budapest
Schmidt Anita	BGF PSZFZ I. sz. Kollégium	Zalaegerszeg
Szabó Anita	DE Veres Péter Kollégium	Debrecen
Szabó Gábor	BME Kármán Tódor Kollégium	Budapest
Szabó Péter	DE HPFK Kollégium	Hajdúböszörmény
Székely Anna	BMF Bánki Donát Kollégium	Budapest
Szöllösi Tibor	SZTE Herman Ottó Kollégium	Szeged
Víg Gergő	SZIE Egyetemi Kollégium	Gödöllő
Vinkovich Éva	NYME Fekete Zoltán Kollégium	Sopron
Wágner Gábor	BGF PSZFZ I. sz. Kollégium	Zalaegerszeg
Zsömböly Sándor	SZIE Egyetemi Kollégium	Gödöllő